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2-K.KBapTupa, 43 M2, 3/5 aT.
KOYKHo-CaxanuHck, 1

r FKO>kHo-CaxanuHck, yn CaxanumHckasa, g 31

¢ py6. 50 000




COaM 2-X KOMHATHY KBapTUPY Ha O/IUTENbHbIN
CpoOK. B KBapTUpe ecTb Bce Heobxoammoe ans
npoxmBaHua. CaHy3en coBmelleH. NpungomMoBas
TeppuUTOpPMa 06aropoXKeHa, eCTb NapPKOBOYHbIE
MecCTa, AeTCKaga nnoulaaka. PaooM pacrnofioxxeHa
BCA MHPPACTPYKTYpPa, OETCKMI caf, LLUKOMa,
BeYepHaa WKona, kade, MarasmHbl, aBTOOYCHble
ocTaHoBKMU. LieHa 50 000 + k/y. 3BoHuTE!




KonnyectBo KOMHaT: 2
OTax: 3

Twun caHy3sna: CoBMeLLEHHbI
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUM
Hanunymne mebenu: oa

MnaHnposBka: bpexxHeBKa
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O6uwaga nowagb: 43 M2
JTa)ken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTosiHMe 06beKTa: XopoLuee
Tun goma: 6/104YHbIN
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